Mooyn V. BeposmHocmu u aHanu3 Ha 0aHHU — PELLIEHUSA

3.1. BuHoMHoO pa3npedeneHue. [Ipumepu Ha peaslHuU cumyayuu

1) Cxema Ha BepHynu — nperoBop

npOBe)KD,aT ce 4 onuta c ABa 1n3Xoaa, Kato BCEKN OT n3Xxoante HacTtblBa C NOCTOAHHA BEPOATHOCT —

nsBageHara vawa e gedektHa ¢ BepoatHocT 0,01 n nssagenaTa vawa e HegedekTHa C BEPOATHOCT

1-0,01=0,99.

a) 2 gedeKTHM Yawm
M3xogbT ycnex B TO3M cnyyan € — yawaTta e gedekTHa.
= nmame cxema Ha bepnynu (4, 0,01).

BeposiTHocTTa faa ce n3BagsT 2 aedektHn vawm e Py (2) = Cf 0,01%.0,99% =6.0,0099.

6) 3 HegedeKTHM yaLlu
M3xogbT ycnex B TO3M cnyyan € — yawaTta e HegedekTHa.
= nmame cxema Ha BepHynu (4, 0,99).

BeposaTHocTTa Aa ce n3Bagat 3 HededeKTHM valm e
P,(3)=C; 0,99°.0,01=4.0,99*.0,01=0,04.0,99".

B) 4 HegedeKTHM Yawm
MNaxoabT ycnex B TO3M criydai e — vaiuata e HegedekTHa.
= nmame cxema Ha BepHynu (4, 0,99).

BQDOHTHOCTTa 0a ce n3sagqar 4 Heﬂed)eKTHl/l Yalin e

P,(4)=C;0,99*0,01" =1.0,99" =0,99".

2) BuHOMHO pasnpegeneHue

XeBi(4,%)

ro=ci(y) (5] -2
ro=ci(3) (4) -2
ro=c3) (4 - on
ro=cifs) 3] =4
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5. Bi4.})
ro=eifs] [ -5
ro=e(3) () -5
rer-ciff] (i -
ro=a) (3] -6
reo-cily] [ -5

3.2. Ceolicmea Ha 6uHoMHOMO pa3snpedesieHuUe

1) MartemaTtnyecko o4yakBaHe U gucrnepcus

2. a) X e Bi(200;0,01)
EX =np=200.0,01=2
DX =npg =200.0,01.0,99 =1,98

6 =1Jnpq =+/200.0,01.0,99 =% ~1,4

6) X e Bi (5,%)

—ap=52-10_
EX—np—S.3 3 3,33

) X e Bi(500;0,02).
EX =np =500.0,02=10
DX =npq =500.0,02.0,98 =9,8

G =4/npq =\/9,_8z3,13
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2) Han-BeposiTHa CTOMHOCT Ha GMHOMHO pa3npegeneHue

4. Vivame Bi(l6,%)

Haii-BeposTHusT Gport rpewkn e m=[(n+1) p] = [17%} =[3,4]=3.

3
Hali-BeposiTHaTa CTOIMHOCT Ha GuHOMHOTO pasnpepenenne e P, (3)=C,, (%) (

4 13
5l
5. Wmame Bi(120; 0,03)

Hai-BepoaTHNAT 6pon Ha ypeauTe ¢ TpaHCnopTeH AedekT e

m=[(n+1)p]=[121.0,03] =[3,63]=3.

6. Wmame Bi(20;0,02)
Hali-BeposaTHUAT Gpor NpekbCBaHNS Ha ypeda e
m=[(n+1)p]= [21.0,02] =[0,42]1=0.

8. MWmawme Bi(n; 0,05).

Hait-sepoatHuat 6poit rpewHo npebpoenn knacose e 10, t.e. m =10.

T kato m=[(n+1)p], 7o (n+DHp—-1<m<(n+1)p wwm npu m=10, p=0,05 wnmame
(n+1)0,05-1<10< (n+1)0,05

11

<
(n+10,05-1<10 [TV =575
Taka nonyyaeame cuctemara < o s 199<n<219.
10<(n+1)0,05 (n+1)> 10

0,05




